

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об исправлении опечаток

14 декабря 2015 года г. Курск

.....руководитель Курского УФАС России, председатель Комиссии по рассмотрению дела №02-08-109-2015, рассмотрев вопрос об исправлении опечаток в приказе о возбуждении дела №02-08-109-2015 о нарушении антимонопольного законодательства и создании Комиссии от 12.10.2015г. и определении о назначении дела №02-08-109-2015 к рассмотрению от 13.10.2015г., **установил:**

в приказе о возбуждении дела №02-08-109-2015 о нарушении антимонопольного законодательства и создании Комиссии от 12.10.2015г. и определении о назначении дела №02-08-109-2015 к рассмотрению от 13.10.2015г. допущены опечатки, а именно: в тексте приказа и определения ошибочно указано «земельный участок с кадастровым номером 48:20:000000:100», тогда как следовало указать «земельный участок с кадастровым номером 46:20:000000:100».

Данные опечатки подлежат исправлению. Исправление опечаток не изменяет существо приказа о возбуждении дела №02-08-109-2015 о нарушении антимонопольного законодательства и создании Комиссии от 12.10.2015г. и определения о назначении дела №02-08-109-2015 к рассмотрению от 13.10.2015г.

Принимая во внимание изложенное, руководствуясь ст.51.1 ФЗ «О защите конкуренции», руководитель Курского УФАС России ...,

О П Р Е Д Е Л И Л :

Исправить допущенные опечатки:

в приказе о возбуждении дела №02-08-109-2015 о нарушении антимонопольного законодательства и создании Комиссии от 12.10.2015г. и определении о назначении дела №02-08-109-2015 к рассмотрению от 13.10.2015г. вместо «земельный участок с кадастровым номером 48:20:000000:100» следует читать «земельный участок с кадастровым номером 46:20:000000:100».

В оставшейся части текст приказа о возбуждении дела №02-08-109-2015 о нарушении антимонопольного законодательства и создании Комиссии от 12.10.2015г. и определения о назначении дела №02-08-109-2015 к рассмотрению от 13.10.2015г. оставить без изменения.

Руководитель

Курского УФАС России